
令和元年度第２回大迫学校給食センター運営委員会議事録 

      

１ 開催日時 令和２年２月２５日（火）午後３時００分～午後４時００分 

２ 開催場所 花巻市立亀ケ森小学校 図書室 

３ 出席者  委員１０名    

・大迫小学校校長 佐藤 勤    ・大迫小学校教諭 小野寺 尚美 

・内川目小学校校長 馬淵 千加  ・内川目小学校養護教諭 藤原 幸子 

・亀ケ森小学校校長 高橋 利明  ・亀ケ森小学校養護教諭 髙橋 学美 

・大迫中学校校長 阿部 久幸   ・大迫中学校教諭 岩渕 誉子 

・大迫中学校ＰＴＡ 清水 良彦  ・大迫小学校ＰＴＡ 中田 夏希 

・事務局３名 所長 大川 広行 次長 阿部 美和子 栄養教諭 阿部 明子 

   

４ 議題   

（１）令和元年度学校給食実施状況について 

（２）令和元年度学校給食会計支出見込みについて 

（３）令和２年度学校給食費及び実施日数について 

（４）令和２年度学校給食運営計画について 

 

５ 議事録  

内川目小学校校長 馬淵 千加委員長より挨拶 

 

議長：馬淵委員長進行 

事務局（１）令和元年度学校給食実施状況について報告 

清水委員：通気口から侵入する異臭は検査の日でしたか？ 

事務局：検査日ではなく前々からで、薬剤師の先生から事業所にお話しいただ 

いて改善されました。 

一同：その他質問等なし 

事務局（２）令和元年度学校給食会計支出見込みについて報告 

一同：質問等なし 

議長：（３）令和２年度学校給食費及び実施日数についてを議題とします。 

事務局：資料により説明 

小学校単価２８０円（９．４１円値上）、実施日数１６５日 

中学校単価３２０円（９．０３円値上）、実施日数１６８日 

小野寺委員：試食会の実施は可能でしょうか。支払方法は。 

事務局：実施は可能です。後日市教委から納付書が送付されます。 



議長：給食の取り扱いについて保護者への通知はあるのでしょうか。 

事務局：４月に通知があると思われます。 

高橋委員：他に比べると給食費が安いが、実施は大丈夫でしょうか。 

事務局：センターでの炊飯なので、手数料がないため可能となっている。 

議長：実施日数についてはいかがでしょうか。今年度は休日が多く実施が厳しい状 

況もあった。来年度は大丈夫そうですが。 

佐藤委員：小学校も１６８日でいいのでは。給食費の負担を減らすため実施日数を 

減らしたが、親の弁当作りの負担が大きくなる。他の学校ではどうお考え 

でしょうか。 

議長：給食費が増えると大変でしょうか。弁当より安い金額で提供していただい 

ているが。 

事務局：小学校については食数の関係で実施日を揃えてもらいたい。 

高橋委員：保護者とすれば給食がいいと思うが、他校と合わせるのも難しい。 

事務局：学校が良ければ日数を増やすのは構いません。 

佐藤委員：行事等を確認して今週中に連絡します。 

阿部委員：中学校も日数確認をします。 

議長：給食費については承認し、日数については後日報告したもので決定とし 

てよろしいでしょうか。 

議長：議案第１号について原案の通り決定しました。 

（４）令和２年度学校給食会計運営計画についてを議題とします。 

事務局：資料により説明 

一同：異議なし 

議長：議案第２号について原案の通り決定しました。 

以上で終了します。 

６ その他 

髙橋委員：子供たちが栄養指導を楽しみにしています。献立の一口メモが日々の食 

育にとても良いので、来年度もぜひ続けていただくようお願いします。 

事務局：以上で終了します。 

 

 

※小学校給食実施日数１６８日、中学校給食実施日数１６６日で決定とする。 

 

 


